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Evolution hebdomadaire des prix des produits de grande consommation et leurs variations dans certaines villes principales
Période : semaine du 19 au 25 décembre 2022

Riz en grains longs vendu au détail (1KG)
Les prix du riz en grains longs ont enregistré une hausse dans les marchés des villes de Cotonou, Porto-Novo et Lokossa, tandis qu’ils sont presque stables dans ceux des villes de Parakou, Natitingou et Bohicon. L’accroissement des prix observé s’explique par une augmentation des prix des produits en ces périodes des fêtes de fin d’année.
Sorgho (1KG)
Les prix du sorgho sont en hausse dans les marchés des villes de Cotonou et Lokossa, alors qu’ils sont constants dans ceux des villes de Porto-Novo, Parakou, Natitingou et Bohicon. Les évolutions des prix observées à la hausse sont dues à la rareté de la denrée sur les marchés.
Mil (1KG)
Les prix du mil ont connu une augmentation dans les marchés des villes de Cotonou et Parakou, tandis qu’ils sont presque stables dans ceux des villes de Porto-Novo, Natitingou, Bohicon et Lokossa. Les variations des prix observées sont dues à la rareté du produit sur les marchés.
Gari 2ème qualité (1KG)
Les prix du gari 2ème qualité ont connu une baisse dans les marchés des villes de Cotonou, Bohicon et Lokossa, tandis qu’ils sont plus ou moins constants dans ceux des villes de Porto-Novo, Parakou et Natitingou. Les variations des prix observées à la baisse sont dues à la disponibilité du produit sur les marchés.
Haricot blanc 
A l’exception des marchés de la ville de Cotonou, Porto-Novo et Lokossa où les prix du haricot blanc sont presque stables, ils sont en baisse dans ceux des villes de Parakou, Natitingou et Bohicon. Le repli des prix observé est dû à la disponibilité du produit sur les marchés.
Igname 
Les prix de l’igname ont enregistré une augmentation dans les marchés de toutes les villes visitées. Les variations des prix observées sont liées à la baisse de l’offre du produit sur les marchés.
Tomate fraîche 
Les prix de la tomate fraîche sont en hausse dans les marchés des villes de Cotonou, Porto-Novo, Parakou et Bohicon, alors qu’ils sont constants dans ceux des villes de Natitingou et Lokossa. Les évolutions des prix à la hausse s’expliquent par la baisse de l’offre du produit liée au cycle de production.
Piment frais 
Les prix du piment frais ont connu une hausse dans les marchés de toutes les villes visitées. L’accroissement des prix du produit est dû à la baisse de l’offre liée au cycle de production.
Oignon frais rond 
Les prix de l’oignon frais rond sont presque constants dans les marchés de toutes les villes visitées, à l’exception des villes de Porto-Novo et Lokossa, où les prix de la denrée sont en hausse. Les variations des prix à la hausse s’expliquent par la rareté du produit sur les marchés. 
Essence ‘’kpayo’’
Les prix de l’essence ‘’kpayo’’ ont enregistré une hausse dans les villes de Cotonou et Lokossa, alors qu’ils sont stables dans celles de Porto-Novo, Parakou, Natitingou et Bohicon. Les évolutions des prix du produit sont liées au dynamisme des circuits d’approvisionnement des marchés.
Riz importé ‘’GINO’’ (5KG)
[bookmark: _GoBack]Les prix du riz importé ‘’GINO’’ sont en hausse dans les marchés des villes de Cotonou, Parakou, Bohicon et Lokossa, tandis qu’ils sont presque stables dans ceux des villes de Porto-Novo et Natitingou. L’accroissement des prix observé est lié à la période des fêtes de fin d’année.






Nota Bene 
Il est à noter que les variations des prix observées sur les autres produits sont dues aux spéculations.
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